
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму «Управління проектами» з 

підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 073 «Менеджмент»

Реформування у сфері управління та адміністрування є основним 
завдання в умовах трансформаційних змін в економіці. Тож, освітній процес 
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
освітньо-професійною програмою «Управління проектами» зі спеціальності 
073 «Менеджмент» набуває особливої актуальності та орієнтується на 
формування освіченої, гармонійно розвиненої особистості, здатної до 
саморозвитку та опанування нових наукових знань, професійної мобільності 
та адаптації до змін у суспільстві, управлінні т адмініструванні.

Представлену на рецензування освітньо-професійну програму, 
розроблено проектною групою кафедри ПТБД НУ «Запорізька політехніка» з 
врахуванням потреб ринку праці, а також зустрічей-консультацій із 
потенційними роботодавцями (стейкхолдерами), внаслідок чого вона носить 
логічний, послідовний, системний та аргументований характер.

Освітньо-професійна програма «Управління проектами» вибудована, 
структурована відповідно до існуючих вимог, містить характеристику всіх 
необхідних компетенцій, якими повинні володіти здобувачі другого 
(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент». 
Професійний акцент при цьому здійснено на здатності реалізовувати проекти 
та програми у різних сферах людської діяльності, використання методів 
бізнес-аналізу з метою визначення проблем бізнесу і пропозицій щодо їх 
вирішення, вибору найбільш раціональних методів управління проектами 
впродовж їх життєвого циклу.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма підготовки 
здобувачів вищої освіти «Управління проектами» вирізняється чіткою 
структурою, запровадженням системного підходу до її побудови, освітні 
компоненти, що включені до неї, становлять логічну взаємопов’язану 
систему та в сукупності дають можливість досягти поставленої мети і 
програмних результатів, що дає підстави рекомендувати до використання її в 
освітньому процесі.
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